

**Aanvulling 1e nota van
inlichtingen**

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
151	Proces	1e nota van inlichtingen	Vraag 6 U geeft als antwoord op vraag 6 Er moet een tevredenheidsverklaring worden overlegd met de handtekening van de referent. Deze dient u met uw aanmelding in. Vraag 65 Op grond van de per 1 juli 2016 gewijzigde aanbestedingswet mag niet langer worden gevraagd om de verklaring van de opdrachtgever direct bij aanmelding in te dienen. Wij verzoeken u dan ook om aan de voorlopig geselecteerde partij(en) de tevredenheidsverklaring/ondertekende referentieformat op te vragen. Gaat u hiermee akkoord? u geeft als antwoord JA Vraag 66 Wij verzoeken u om de ondertekening van het referentieformat door de referent/opdrachtgever te laten vervallen vanwege hoge administratieve lasten voor ons en de referent en de korte proceduretijd tussen datum publicatie NvI en indienen. Uiteraard kunt u de contactpersonen van de opdrachtgevers benaderen ter verificatie. Gaat u hiermee akkoord? JA Kunt u aangeven waar we nu vanuit moeten gaan? NU wel of GEEN tevredenheidsverklaringen toevoegen? Wij zien uw antwoord met spoed verschijnen.	De tevredenheidsverklaringen dient u in te dienen bij uw aanmelding. De referentie zelf hoeft niet ondertekend te zijn, een separate tevredenheidsverklaring, waaruit blijkt dat de referentie betrekking heeft op de gevraagde kerncompetentie, is voldoende.